



Валентина Михайловна АНДРИЯНОВА, директор музея:

– Московский государственный объединенный музей-заповедник «Коломенское-Измайлово-Леофортово-Люблино» планирует в этом году крупный выставочный проект с рабочим названием «Художественное литье Урала 18-го – начало 21-го веков». К участию в его реализации, наряду с другими ведущими музеями, приглашен и наш историко-художественный музей. На днях московские кураторы проекта приезжали в Касли, побывали в музее, ознакомились с его коллекцией художественного литья, заинтересовались редкими фотографиями и документами. Сотрудничество по отбору материалов на выставку продолжится.

Л. Н.

**ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ
НА ГАЗЕТУ «Красное знамя»,
заходите на сайт: kasli-gazeta.ru,
присоединяйтесь
к активным читателям!
Будьте и вы в ритме
событий города и района!
Мы в соцсетях:
ВК, «Одноклассники», Mail, Facebook**



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
Издается с 8 января 1931 года

27 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА, СРЕДА, №6 (11332)

kasli-gazeta.ru

Музыка их связала

Народному ансамблю песни «Сударушка» — двадцать лет



Ансамбль «Сударушка»: Светлана Хлабыстина, Ирина Зимина, Елена Родионова, Светлана Клычкова, Елизавета Горюшкина, Ольга Вихляева и Андрей Панов

В Вишневогорском ДК «Горняк» собрались приглашенные гости, участники ансамбля разных лет, родные и близкие нынешнего состава, вишневогорцы, чтобы отпраздновать юбилей этого замечательного коллектива. Всех их ожидала не только приятная встреча с виновниками торжества, но и интересный сценарий мероприятия, задуманный в виде кастинга, который удачно дополняли кадры видеоархива и, конечно, старые и новые песни в исполнении ансамбля-юбиляра. А уж зрители не жалели для «Сударушки» аплодисментов!

Бывает в жизни так, что абсолютно разные по характеру и по темпераменту люди объединяются и создают единый гармоничный цельный коллектив. 20 лет назад, благодаря основателю и первому руководителю Тамаре Васильевне Наумкиной, на сцене Дома культуры поселка зазвучали песни в исполнении ансамбля «Сударушка». Репертуар ансамбля был созвучен его названию — русские народные песни. Коллектив быстро завоевал популярность у зрителей, стал постоянным участником всех мероприятий в Вишневогорске, желанным гостем многих концертов в Каслинском районе. Состав «Сударушки» из-за различных жизненных ситуаций неоднократно менялся, пополнялся новыми людьми, творческими, эмоциональными, а главное любящими петь. На данный момент в составе ансамбля «Сударушка» семь человек: Ольга Вихляева, Светлана Хлабыстина, Елизавета Горюшкина, Андрей

Панов, Елена Родионова, Светлана Клычкова и Ирина Зимина. Самым преданным участником ансамбля, пришедшим в коллектив в числе первых, является Елизавета Горюшкина. — Наш первый руководитель Тамара Васильевна Наумкина предложила мне петь русские народные песни, которые я в жизни не пела, но вот уже 20 лет пою и не представляю себя без этого. Песня — моя жизнь, — признается она. — Пока мы поем — мы живем, песни русские живут и Россия живет. Чуть позже в ансамбль пришел Андрей Панов, единственный мужчина в коллективе на сегодняшний день. Андрей вспоминает, что в ансамбле он оказался за компанию с другом. Песни любил всегда, причем самые разные: и эстрадные, и народные. Его старшей дочке — шестилетней Ксюше, больше всего нравятся в исполнении папы песни «Роза». Петь она тоже любит и хочет стать артисткой, как он.

С приходом в 2007 году нового руководителя Галины Резниченко, в репертуаре ансамбля все чаще стали появляться современные песни, которые значительно обогатили его репертуар. Концертмейстер ансамбля Артур Черемисин, он же занимается аранжировкой песен. Огромную благодарность в адрес «Сударушки» и его руководителя Галины Резниченко выразили председатель Собрания депутатов Каслинского района Лариса Лобашова, глава города Касли Юрий Скулыбердин, заместитель главы района Елена Халдина, глава Вишневогорского поселения Яков Гусев и председатель Совета депутатов Надежда Елеференко, начальник управления культуры Светлана Злоказова и другие гости. Памятные сувениры, музыкальный центр, цветы, номера художественной самодеятельности — все это было в числе подарков юбилярам. За время своего существования ансамбль дважды подтверждал свое высокое мастерство званием «народный», становился дипломантом и лауреатом различных конкурсов и фестивалей. Песни ансамбля сегодня являются не только визитной карточкой поселка Вишневогорск, но и всего нашего района.

Людмила НИЧКОВА

▼ НОВОСТИ РЕГИОНА

Будущие приемные семьи получат дополнительную поддержку

По инициативе губернатора Бориса Дубровского, одобренной областным парламентом, вступили в силу поправки в региональный закон о дополнительных мерах семьям, готовым усыновить (удочерить) ребенка либо стать приемными родителями.

Это касается детей старше 10 лет, детей-инвалидов, а также братьев и сестер. На Южном Урале свыше трех тысяч ребят таких категорий воспитываются в детских домах и они наименее востребованы приемными семьями. Министр социальных отношений Татьяна Никитина доложила губернатору о дополнительной поддержке будущих приемных семей:

— Первая мера — это единовременная выплата в размере 100 тысяч рублей. Она будет выплачиваться в 2 этапа. При устройстве детей в семью будет выплачиваться 50 тысяч рублей, вторая часть выплат будет осуществлена через год. Вторая — субсидия на приобретение жилья для тех граждан, которые будут усыновлять (удочерять) детей. И они могут ей распорядиться по своему

усмотрению: либо купить жилье ребенку, либо улучшить свои жилищные условия. Третья мера поддержки предусмотрена для тех, кто пожелает взять пять и более детей, такие семьи могут претендовать на квартиру, которую будет приобретать министерство социальных отношений. Жилье будет находиться в специализированном жилищном фонде.

В Челябинской области сегодня проживает 14674 ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Около 11 тысяч воспитываются в приемных семьях и семьях опекунов. В министерстве социальных отношений отмечают, что количество детей-сирот сокращается. Так, за 2015 год произошло уменьшение численности таких детей на 13,3%.

Т. ПЕТРОВ

▼ ШТРАФЫ

У нарушителей ПДД появилась возможность заплатить вдвое меньше

Новый закон о скидке в 50% при досрочной оплате штрафов ГИБДД, подписанный президентом РФ Владимиром Путиным, вступил в силу с 1 января 2016 года.

Право на получение скидки нарушители имеют в том случае, если успевают произвести оплату в течение 20 дней с момента вынесения административного постановления вместо положенных 60 дней.

Надо заметить, что скидка распространяется далеко не на все нарушения. Так, например, за вождение автомобиля в нетрезвом состоянии,

за дорожно-транспортное происшествие, повлекшее по вине водителя причинение вреда здоровью, за злостное нарушение скоростного режима и проезд на красный свет, нарушители будут отвечать в полной мере.

Скидка не распространяется также на штрафы в 500 рублей, их надо будет оплачивать полностью.

Р. РУСТАМОВА

КОРОТКО

ВЧЕРА. В Каслинской ЦРБ состоялось областное видеоселекторное совещание, которое провел Евгений Редин, по вопросу предупреждения распространения заболеваемости гриппом на территории Челябинской области. В нем приняли участие заместитель главы района по социальным вопросам Елена Халдина и руководители медицинских учреждений района. При администрации района создан оперативный штаб по координации профилактических мероприятий гриппа и ОРВИ в предэпидемиологический период. Его заседание состоится в среду, 27 января.

СЕГОДНЯ. В Челябинске пройдет заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. В ее работе примут участие глава района и глава города Касли. Они доложат об обстоятельствах и принятии мер по устранению причин, способствовавших возникновению коммунальных аварий: в мае на Зацепинском пруду и в декабре на центральной канализационной насосной станции. Также руководители города и района поднимут вопрос о работе теплоснабжающей организации ООО «Перспектива». В частности, о некачественной услуге по горячему водоснабжению.

ЗАВТРА. В Каслях, в рамках проекта об уникальных местах Челябинской области, продолжит свою работу съемочная группа канала «Моя планета». Наш город будет представлен, как бренд художественного литья. Творческая группа проведет съемки на старом городском кладбище, в эталонной комнате завода архитектурно-художественного литья и его цехах. Главная задача телевизионной команды — показать процесс создания уникальных изделий из чугуна, что называется «с нуля» и до конечного результата и выяснить, в чем секрет успеха этого ремесла.

Л. Н.



Контрольно-счетной палате Каслинского района исполнилось 10 лет

Решение о её создании было принято в августе 2005 года депутатами района третьего созыва в соответствии с законом об общих принципах организации местного самоуправления. С 13 января 2006 года КСП приступила к работе. Все эти годы её председателем является Людмила Алексеевна Шабурова. КСП — это ведомство, которое контролирует денежные потоки всех подведомственных учреждений района. За 10 лет

здесь сформировался небольшой, но профессиональный коллектив, появился опыт в организации и проведении контроля и аудита. В современных условиях дефицита бюджетных средств результаты работы КСП особенно востребованы, поскольку они нацелены на поиск эффективных вариантов использования денежных средств.

Людмила НИЧКОВА

▼ ЗДОРОВЬЕ

Свиной грипп: как дела у нас?

В Каслинском районе за последнюю неделю госпитализировано 6 человек с диагнозом ОРЗ

Свиной грипп стал одной из самых обсуждаемых в СМИ тем за последнюю неделю. Рассказывают о вспышках эпидемии в отдельных регионах и о зарегистрированных смертельных случаях в разных городах. Какова текущая ситуация с заболеваемостью гриппом в нашем районе? Об этом нам рассказал Феликс Набиев, врач-эпидемиолог Каслинской ЦРБ.

Он заметил, что в первые две недели нового года была самая низкая обращаемость населения в медицинские учреждения — практически в 2-2,5 раза меньше, чем в последние недели де-

кабря. Это и понятно — праздники и морозы, люди не работали, сидели дома. На сегодняшний день ситуация с заболеваемостью в районе превышает по сравнению с прошлой неделей

пороговый уровень на 19%. Всего за последнюю неделю подозрением на ОРЗ обратилось 259 человек, из них 202 ребёнка. Госпитализировано за неделю 6 человек (5 детей и 1 взрослый). Тяжёлых случаев заболевания в нашем районе не зарегистрировано. Гриппа пока не было.

С 25 января в Каслинской ЦРБ введён карантин по гриппу. Пик эпидемии ожидается в конце января, в феврале и, воз-

можно, в начале марта.

Наибольший процент заболеваемости на данный момент дают дети — 76%. Среди них 35% составляет возрастная группа от рождения до 2 лет, 20% в общей структуре занимают дети 3-6 лет, остальной процент составляют школьники.

Свиной грипп, о котором так много говорят сегодня, отличается от других видов гриппа стремительным развитием заболевания, момен-

тальным подъёмом температуры до 39-40 градусов и в очень короткие сроки даёт осложнения на лёгкие — именно это и может стать причиной смерти. Поэтому важно своевременно обращаться к врачу и ни в коем случае не заниматься самолечением.

Феликс Набиевич обращает особое внимание на необходимость делать прививки до наступления эпидемической ситуации. Это значительно уменьшает риск заболевания и защищает организм. В нашем районе вакцинация закончилась в ноябре 2015 года. Прививками охвачено 28 процентов населения при плане 30%. Вакцинация в первую очередь показана детям, беременным женщинам, людям пожилого возраста и тем, кто страдает некоторыми хроническими заболе-

ваниями, а также лицам, которые по роду своей деятельности контактируют с большим количеством людей.

Для того, чтобы не подвергать себя риску, надо избегать контактов с заболевшими людьми. К необходимым мерам профилактики относятся: частое мытьё рук, влажная уборка и проветривание помещений. Не стоит также отказываться от медицинской маски для лица. Если же вы обнаружили у себя признаки гриппа, такие как, повышенная температура, кашель, насморк, боль в горле, озноб, ломота в теле, то следует сразу вызвать врача и не выходить из дома. Инкубационный период длится до 4-7 дней. При правильном лечении, оказанном своевременно, полное выздоровление наступает через 2 недели.

Р. РУСТАМОВА

▼ СПРАВКА

В медицинских учреждениях Челябинской области с 21 января и впредь до особого распоряжения введён карантин по гриппу. Соответствующее распоряжение подписал главный государственный санитарный врач по Челябинской области Анатолий Семёнов.

Напомним, в области с начала года зафиксировано пять случаев заболевания гриппом, из

них четыре — свиным. В Миассе от высокопатогенного гриппа скончалась 61-летняя женщина. С тем же диагнозом в реанимации Магнитогорска проходит лечение беременная женщина. Все заболевшие были не привиты от гриппа. На сегодняшний день на госпитализации в медицинских организациях Челябинской области с диагнозом грипп, ОРВИ и пневмония

находится 789 больных, в том числе 512 детей и 9 беременных женщин.

Управление Роспотребнадзора по Челябинской области в связи с подъёмом заболеваемости открыли «горячую линию» по вопросам о мерах профилактики и защиты от гриппа. Южноуральцы могут обращаться с 8:30 до 17:30 часов по телефону: 8-351-263-43-66.

Имеют право инвалиды и пенсионеры

В марте южноуральцы начнут получать компенсацию за капитальный ремонт

В рамках федерального закона с 1 января 2016 года по решению губернатора Челябинской области Бориса Дубровского южноуральцы старше 70 лет смогут оформить компенсацию платы за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. На выплату компенсации социально незащищённым категориям граждан будет направлено 400 миллионов рублей из областного бюджета. Аналогичная выплата предусмотрена федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» для отдельных категорий инвалидов.

— Татьяна Евгеньевна, кому положена компенсация за капитальный ремонт?

— Компенсация расходов на уплату взноса за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме положена, как мы условно их делим, отдельным категориям федеральных и региональных льготников. К федеральным льготникам, получившим с 1 января 2016 года право на компенсацию расходов на уплату взноса за капитальный ремонт, относятся инвалиды 1 и 2 группы, дети-инвалиды и граждане, имеющие детей-инвалидов. К областным категориям относятся южноуральцы, достигшие 70 лет. При этом они должны быть либо одиноко проживающими, либо проживающими в семьях, состоящих из пенсионеров старше 70 лет.

— Кроме возраста, есть какие-то дополнительные условия назначения компенсации пенсионерам?

— Да, здесь ещё существуют дополнительные условия. Компенсация будет распространяться на пожилых южноуральцев старше 70 лет только в том случае, если они постоянно

проживают на территории Челябинской области, являются собственниками жилых помещений по месту постоянного проживания, получают пенсию через Пенсионный фонд Российской Федерации и не работают.

— Получат ли граждане компенсацию при наличии задолженности по уплате взноса за капитальный ремонт?

— В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации условием получения компенсации для инвалидов и граждан пожилого возраста является отсутствие задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

— В каком размере будет компенсироваться оплата за капитальный ремонт?

— 50-процентную компенсацию (<http://minsoc74.ru/predostavlenie-invalidam-i-semyam-s-detmi-invalidami-kompensacii-rashodov-na-uplatu-vznosov-na>) — от фактических начислений взноса на капитальный ремонт на площадь жилого помещения, приходящуюся на долю инвалида, но не более 50 процентов взноса на капиталь-



Татьяна Евгеньевна Никитина, министр социальных отношений Челябинской области

ный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт (в Челябинской области на 2016 года — 6,7 руб. на 1 кв. метр), и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, получат инвалиды 1 и 2 группы, дети-инвалиды и граждане, имеющие детей-инвалидов.

50-процентную компенсацию (<http://minsoc74.ru/predostavlenie-otdelnyh-kategoriyam-grazhdan-dopolnitelnyh-mer-socialnoy-podderzhki-po-oplate>), рассчитанную от произведения минимального размера взноса на капитальный ремонт общего

имущества в многоквартирном доме (6,7 руб. за 1 кв. м в 2016 году), и регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, получат неработающие пенсионеры, достигшие возраста 70 лет, проживающие одиноко либо проживающих в семьях, состоящих из пенсионеров старше 70 лет.

100-процентная компенсация (<http://minsoc74.ru/predostavlenie-otdelnyh-kategoriyam-grazhdan-dopolnitelnyh-mer-socialnoy-podderzhki-po-oplate>) — за взнос на капремонт, рассчитанная от произведения минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (6,7 руб. за 1 кв. м в 2016 году), и регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, предусмотрена для неработающих граждан старше 80 лет, проживающих одиноко либо проживающих в семьях, состоящих из пенсионеров старше 70 лет.

С размерами регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, вы можете ознакомиться на сайте министерства социальных отношений, нажав на специальный баннер, который называется «Меры

социальной поддержки по оплате капремонта» (<http://minsoc74.ru/predostavlenie-otdelnyh-kategoriyam-grazhdan-dopolnitelnyh-mer-socialnoy-podderzhki-po-oplate-o>).

— Каким образом будет происходить начисление компенсации, нужно ли южноуральцам обращаться за ней в соцзащиту?

— Компенсация расходов установлена с 1 января 2016 года. Выплата будет производиться с марта 2016 года с учетом доплаты за январь и февраль 2016 года, а далее ежемесячно. В настоящее время министерство проводит необходимую организационную работу. Приходить в органы социальной защиты для назначения этой выплаты в настоящее время не нужно. Сейчас мы формируем список тех лиц, кто имеет право на компенсацию по уже имеющейся информации. Граждане, к кому возникнут вопросы, будут приглашены специалистами соцзащиты дополнительно.

— Могут ли граждане получить дополнительную консультацию?

— Обращаем внимание, что в управлении социальной защиты населения каждого муниципального образования открыт телефон «горячей линии», по которому граждане могут задать возникшие вопросы.

Телефоны управления социальной защиты населения Каслинского муниципального района: 8 (35149) 2-16-43, 2-52-64.

Т. ПЕТРОВ



«Книга сказок» в сельском Доме культуры

На сцене сельского ДК состоялось театрализованное представление «Книга сказок», подготовленное работниками библиотеки и ДК в рамках районного смотроконкурса «Новогодний серпантин». Зрителями его стали учащиеся начальных классов Тюбукской школы. Сказочных персонажей в постановке играли Студенихина Елена, Мартыновская Наталья, Черемисина Ольга, Мичкарева Оксана. Театрализованную постановку

украшили танцевальные, вокальные и инструментальные номера учащихся Тюбукской школы искусств. Музыкальное оформление и режиссура – заслуга библиотекаря Резниченко Г. Техническое обеспечение, оформление сцены и призы для победителей литературного конкурса предоставили сотрудники Тюбукского ДК, Назаров Ю. и Коротаева И., при поддержке администрации села.

Сотрудники ДК и библиотеки с. Тюбук

▼ ИЗ ЗАЛА СУДА

В колонию — за наркотики

Двенадцатого января 2016 года Каслинским городским судом вынесен приговор в отношении жителей г. Касли Ольги С. и ранее судимого за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств, Алексея С.

Соучастники распределили между собой роли, согласно которым на Ольгу С. возлагались обязанности по установлению источника приобретения крупных партий наркотического средства. Алексей С. должен был предоставить Ольге С. деньги для оплаты приобретаемого наркотического средства, обеспечить автотранспорт с целью приезда к месту хранения наркотического средства, и, храня при себе, перевезти приобретенное наркотическое средство к месту дальнейшего хранения.

Как установлено судом, реализуя предварительный сговор, направленный на незаконное приобретение, хранение без цели сбыта смеси, содержащей а-пирролидиновалерофенон, являющийся производным наркотического средства N-метилэфедрона, Ольга С. и Алексей С. в июне 2015 года приобрели указанную смесь в размере более 9 граммов, что для данного наркотического вещества является крупным размером.

Указанную смесь Алексей С. хранил при

себе до момента задержания сотрудниками правоохранительных органов.

Суд признал Алексея С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного Кодекса РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца без штрафа и ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Ольгу С. суд признал виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и назначил ей наказание, в виде лишения свободы на срок 3 года без штрафа и ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с отсрочкой отбывания назначенного наказания в виде лишения свободы.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном порядке.

Ю. П. ЛЕБЕДИНСКИЙ, консультант Каслинского городского суда

▼ ИТОГИ ГОДА

Состояние аварийности на дорогах в Каслинском районе

На 31.12.2015 года на территории Каслинского района зарегистрировано 67 ДТП, в которых погибло 20 и ранено 82 человека. По сравнению с прошлым годом уровень аварийности снизился.

В 2014 году зарегистрировано 73 дорожно-транспортных происшествий, количество погибших в 2014 году – 19 человек, а в 2015 году – 20 человек. Количество раненых в 2014 году – 86 человек, в 2015 году – 82 человека.

Тяжесть последствий ДТП в 2015 году составила 19,6%, в 2014 году составляла 18,9%.

С участием детей в 2015 году произошло 4 ДТП, в которых 1 ребенок погиб, 6 – ранено, в 2014 году – 5 ДТП, в которых 1 ребенок погиб, 4 ранено.

С участием пешеходов в 2015 году было 8 ДТП, 2 человека погибли, пострадало 10 человек, в 2014 зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий, 2 человека погибли, пострадало 5 человек.

В 2015 году зарегистрировано 10 ДТП с водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, в 2014 году зарегистрировано 6 ДТП, рост составил 60%. Данные дорожно-транспортные происшествия совершались, согласно анализа аварийности, в г. Касли – 4, на автодороге Тюбук–Кыштым – 2, по одному на а/д подъезд к г. Екатеринбург, п. Вишневогорск, на а/д Касли–В.Уфалей, на автодороге Тюбук–Усть-Багаряк.

В 2015 году зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий с лицами, не имеющими права на управление транспортными средствами, пострадало 5 человек, одно дорожно-транспортное происшествие с лицами, лишенными права на управление ТС, погиб 1 человек.

На автодорогах обслуживаемых област-



ным батальоном (ОБ) ДПС в 2015 году зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий, погибло 8 и ранено 24 человека, в 2014 году допущено 27 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 9 и ранено 34 человека.

На территории Каслинского района в 2015 году зарегистрировано 847 ДТП с материальным ущербом, за аналогичный период 2014 года было зарегистрировано 903 дорожно-транспортных происшествия.

Основные нарушения правил дорожного движения, послужившие росту дорожно-транспортных происшествий, – выезд на полосу встречного движения, превышение скорости или не соответствие скоростным условиям движения.

К. ГОЛЫШЕВ, специалист по взаимодействию со СМИ

▼ СДЕЛКИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

Новым законом будут руководствоваться в Управлении Росреестра при госрегистрации сделок с недвижимостью

Каслинский отдел Управления Росреестра по Челябинской области информирует о вступлении в силу Федерального закона от 29.12.2015 г. № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с ним ряд сделок с недвижимым имуществом подлежит обязательному нотариальному удостоверению. К ним относятся:

- соглашение о разделе общего имущества, нажитого супругами в период брака;
- сделки по продаже доли в праве общей собственности постороннему лицу (требования к нотариальной форме сделки, применимы и к продаже комнат в коммунальной квартире постороннему лицу);
- сделки по продаже земельной доли;

– сделки, связанные с распоряжением недвижимым имуществом на условиях доверительного управления или опеки, а также сделки по продаже недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему гражданину или гражданину, признанному ограниченно дееспособным.

Новые требования к нотариальной форме не распространяются на сделки, заключенные до 29.12.2015 г. Тел.: 2-53-93, 5-53-07.

Н. В. СНЕДКОВА, начальник Каслинского отдела Управления Росреестра

▼ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

С 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию без учета индексации

В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

Таким образом, предстоящая индексация страховых пенсий в феврале 2016 года будет распространяться только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность. Эта дата обусловлена тем, что факт осуществления работы устанавливается на основании сведений персонального учета ПФР по состоянию на последний день последнего отчетного периода для работодателей, которые имеются в распоряжении ПФР перед осуществлением индексации с 1 февраля 2016 года, – это 30 сентября 2015 года.

Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, то есть состоит на учете в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус, адвокат и т. п., такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоит на учете в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации. То есть, если пенсионер прекратил работать уже после проведения индексации, то со следующего после рассмотрения его заявления месяца он будет получать уже увеличенный благодаря индексации размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года. После чего в этом нет необходимости, поскольку со II-го квартала 2016 года для работодателя будет введена ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей,

которые будут отражаться в базе персонального учета.

После получения и обработки отчетности, из которой следует, что пенсионер прекратил работать, он начнет получать размер страховой пенсии с учетом индексаций, прошедших во время его работы. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Таким образом, подавать в Пенсионный фонд заявление нужно только тем пенсионерам, которые прекратили или прекратят трудовую деятельность в IV-м квартале 2015 года или I-м квартале 2016 года. Подавать заявление можно будет сразу после вступления в силу соответствующего федерального закона, т. е. с 1 января 2016 года. Прием заявлений будут осуществлять все территориальные органы ПФР и МФЦ, которые принимают заявления о назначении и доставке пенсий. Заявление можно подать лично или через представителя, а также направить по почте.

Бланк заявления о факте возобновления (прекращения) работы, а также правила его заполнения размещены на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Что касается индексации страховых пенсий неработающих пенсионеров, в феврале 2016 года они будут повышены на 4%. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены на 4% в апреле 2016 года всем пенсионерам, независимо от факта работы (и работающим, и неработающим).

Пенсионерам, которые работали в 2015 году, в августе 2016 года будет произведено увеличение страховых пенсий (беззависительный перерасчет) исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех пенсионных баллов.

Таким образом, УПФР в Каслинском районе рекомендует всем пенсионерам – получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, своевременно подать заявление в ПФР для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации.

О. И. МУРАШКИНА, начальник Управления ПФР в Каслинском районе

▼ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

РАСПОРЯЖЕНИЕ. Администрация Каслинского городского поселения от 18.01.2016 № 02р Об утверждении графика личного приема граждан главой Каслинского городского поселения на 2016 год

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ, решением Совета депутатов Каслинского городского поселения от 30.10.2014 г. №356 «Об утверждении Положения об обращениях граждан»,

1. Утвердить следующий график личного приема граждан главой Каслинского городского поселения на 2016 год:

Должность	Ф.И.О.	Дни приема	Время приема	Место приема
Глава Каслинского городского поселения	Скулыбердин Юрий Григорьевич	понедельник	15:00-17:00	г. Касли, ул. Советская, 29, каб. №6

2. Предварительная запись граждан на прием к главе Каслинского городского поселения производится по телефону: 8(35149)2-51-90, а также по адресу: г. Касли, ул. Советская, 29 (приемная главы Каслинского городского поселения).

3. На личном приеме граждан главой Каслинского городского поселения заявителем предъявляется документ, удостоверяющий личность.

4. Начальнику общего отдела администрации Каслинского городского поселения Голуновой А.А. опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красное знамя».

Ю. Г. СКУЛЫБЕРДИН, глава Каслинского городского поселения

